

13岁滑板少女成中国最年轻亚运冠军

9月27日的钱塘轮滑中心,杭州亚运会滑板项目女子街式决赛结束,崔宸曦、曾文蕙分获冠军、亚军。作为杭州亚运会中国代表团最年轻的选手,13岁的崔宸曦登上最高领奖台的同时,也成为中国最年轻的亚运会冠军。

拒绝“保分”,冲击高难度成功

与上一奥运周期相比,杭州亚运会滑板项目女子街式决赛采取最新的赛制。所有选手各比拼两轮线路和5轮大绝招,取1个线路最高分和两个大绝招较高分,总分相加后排列名次,十分考验选手的稳定性和综合能力。

崔宸曦在首轮线路中略有失误,以51.18分暂列第3位。次轮线路开始前,场边的教练建议崔宸曦降低难度“保分”,小姑娘选择了冲击高难度,结果在45秒内完成了多个高难度动作。两轮线路结束,崔宸曦以79.14分高居首位。

随后的5轮大绝招,崔宸曦越比越放松,前两轮大绝招“保分”,冲击高难度成功。

招先后得到80.31分、83.17分,建立巨大领先优势。尽管后3轮挑战高难度动作连续失败,但队友曾文蕙以及日本选手都没能反超比分,敢打敢拼的崔宸曦如愿夺冠。

“我今天发挥得还可以,首轮线路失误了,第2轮冲(难度)成功了,大绝招环节也发挥出来一点。”赛后接受采访时,13岁的崔宸曦将更多的感谢送给国家队、省队、教练和父母,“刚开始是爸爸带着我滑,后来去省队,并且支持我去别的地方训练,帮助我找教练,另外还有国家队的支持。”

提到赛后身披国旗绕场一周,崔宸曦直言“很自豪”,当被问到“现在最想做的事

情”时,小姑娘犹豫片刻后说:“回家。”至于想要什么礼物?崔宸曦还没有想好,她的眼中现在只有滑板,“平时最喜欢滑板,回去会回顾下比赛,看看视频。”

“最年轻”称号没压力, 争取参加巴黎奥运

崔宸曦首次接触滑板是在2020年,过去3年多,她从一位热爱滑板的普通女孩,快速成长为中国最年轻的亚运会冠军。

刚接触滑板时,崔宸曦只觉得滑板是一项很好玩的运动,后来才慢慢了解到街头滑手、滑板精神等等,“以前我都是在平地上练滑板,后来才知道有道具,还有碗池、街式的项目划分,现在我



9月27日,中国选手崔宸曦在比赛中

更喜欢滑板了。”

即使这项运动会导致皮肤被晒得比较黑,也会在训练和比赛中受伤,依然不能阻挡崔宸曦对滑板的热爱,“我就是很喜欢这项运动,每天都在想着去滑板。我感觉这项运动很帅、很刺激、很快乐,我就是很喜欢。”

在外界看来,13岁参加

亚运会并获得冠军的经历堪称传奇,但在崔宸曦眼里,这更像是参加了一场普通滑板比赛,“对于‘最年轻冠军’的称号,我没什么压力。我希望能够参加巴黎奥运会,如果能够获得资格,我希望代表中国取得好成绩,尽自己所能冲击一个好名次。”

据新京报

2023·菏泽融媒粉丝节 暨国庆惠民消费文化展

时间:2023年10月1日-3日

地点:菏泽大剧院牡丹广场

参展范围:

- 1、汽车、新能源、二手车、电动两轮车等
- 2、优质楼盘、家装、家具、家电、家居用品、工艺品、图书;
- 3、各类酒水、品牌食品、本地名优特产品等。



诚招冠名合作单位 咨询电话: 18905308202 15965665219